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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 04 DE JUNHO DE 2019. 

 
 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 
            Aos quatro dias do mês de junho do ano dois mil e dezenove, nesta 
cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, 
ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS SANTOS, 
JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO TAKAZAKI e 
WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, realizou-se a 
DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do 
Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Flávio José de 
Amorim e Waldenei Simões. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Doutor Januário 
Silvério de Souza para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária da Casa, 
que procedesse a leitura da ATA da DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 
28 de maio de 2019, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Em seguida 
o Senhor Presidente determinou a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Projeto de 
Lei nº 029/2019, datado de 03 de junho de 2019, de autoria do vereador Waldenei Simões, 
Súmula: Declara de Utilidade Pública a Associação dos Caminhoneiros de Assaí e dá outras 
providências: A COMISSÃO DE JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Ofício nº 120/2019, de 
03 de junho de 2019, de autoria do Senhor Roberto Fernandes Ferreira, Secretário de Esporte e 
Lazer, solicitando que seja enviado um representante do Legislativo para que esteja presente no 
Congresso Técnico de Jogos Abertos do Paraná – fase Regional, que acontecerá no dia 11 de 
junho, às treze horas e trinta minutos no auditório do Colégio CEEP; Oficio nº 060/2019, de 03 
de junho de 2019, de autoria do Senhor Júlio Cezar Makuch, Presidente da Uvepar, convidando 
para participar do Quinto Congresso de União e Fortalecimento da Vereança que acontecerá 
entre os dias 12 a 14 de junho de 2019 e será realizado no Plenarinho da Assembléia Legislativa 
do Estado do Paraná; Convite de autoria do Deputado Estadual Luiz Claudio Romanelli, para 
reunião ampliada sobre o tema da infraestrutura da nossa região e de outros projetos junto ao 
governo Ratinho Junior, que acontecerá no dia 07 de junho, às quatorze horas no Anfiteatro da 
Décima Oitava Regional em Cornélio Procópio. Todos despachados AO CONHECIMENTO 
DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 016/2019, de 03 de junho de 2019, de 
autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, requerendo que seja inserido em Ata, Moção 
de Aplausos à Lauro Shoiti Tanno, Paulo Kyoto Kobo e Mariana Valéria Leonardi, pelo 
empenho e dedicação dispensados na realização do Curso de Lamen em nosso município, 
através da parceria do Consulado Geral do Japão em Curitiba com a Prefeitura Municipal de 
Assaí; Voto de Pesar de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, em virtude do 
falecimento do Senhor James Leite Souza ocorrido em 02 de junho de 2019. Ambos 
DEFERIDO. Indicação nº 036/2019, de 03 de junho de 2019, de autoria do vereador Flávio José 
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de Amorim, solicitando a aquisição de um ônibus para a Secretaria Municipal de Saúde; 
Indicação nº 037/2019, de 03 de junho de 2019, de autoria do vereador Flávio José de Amorim, 
solicitando que sejam realizadas as obras de recape asfáltico e operação tapa buracos em todas 
as ruas existentes na Vila Nova de nossa cidade; Indicação nº 038/2019, de 03 de junho de 2019, 
de autoria do vereador Flávio José de Amorim, solicitando que seja disponibilizado uniformes 
escolares para todos os alunos da rede municipal de ensino; Indicação nº 039/2019, de 03 de 
junho de 2019, de autoria do vereador José Andrade dos Santos, solicitando a instalação de 
corrimão em toda lateral da escada de acesso ao Posto de Saúde da Vila Esperança de nossa 
cidade: OFICIE-SE; Terminado os despachos, restando tempo regimental, o Senhor Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Ninguém desejando se manifestar, por questão 
de ordem o vereador Waldenei Simões fez uso da palavra e solicitou que o Projeto de Lei nº 
029/2019, já com seus respectivos pareceres favoráveis, fosse inserido na presente ordem do 
dia e votado em única discussão e votação. Livre a palavra aos senhores vereadores, não 
havendo manifestação, foi aprovado o pedido do vereador Waldenei Simões, passando em 
seguida ao período da Ordem do Dia. O Senhor Presidente procedeu a leitura das matérias 
constantes: Parecer da Comissão de Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de 
Contas, datado de 04 de junho de 2019, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de 
Lei nº 029/2019, datado de 03 de junho de 2019, de autoria do vereador Waldenei Simões, 
Súmula: Declara de Utilidade Pública a Associação dos Caminhoneiros de Assaí e dá outras 
providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada 
a votação, foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as 
matérias em pauta passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor 
Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores 
vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 
145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal.  
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 


